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des fonnules classiques de tri
cos( a + b ) : cos(a) cos (b) - sin(a) sin(b)
cos( a - b ) : cos(a) cos (b) + sin(a) sin(b)
sin( a + b ) : sin(a) cos (b) + cos(a) sin(b)
sin( a - b ) : sin(a) cos (b) - cos(a) sin(b)

2a) : [cos(a)]'- [sin(a)J'
2a) : I -2 [s in (a)J '

( 2a) : 2 [cos(a)J'- I
in (2a) :2s in(a)cos(a)

Exercicel gurîpoints)
Donner la nature des séries de terme général un dans les cas suivants :
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Montrer que la série suivante est convergente et en calculer la somme : Ltn=L
(n+ I )  !

(Indication pour le calcul de la somme : on pourra montrer que. 
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Déterminer le rayon de convergence et la somme des séries entières : (! I
rÈ: #;e) î  L* {
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Résoudre sur lR l'équation differentielle suivante à I'aide des séries entières : lv ' - (1+t) /= o
Lv'(o)= t

Le barème est donné à titre indicati.f


